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							Najlakši način da izvezede (izvadite) slike iz PDF dokumenata je da koristite program koji je namenjen baš za ovu upotrebu. Ponekad možete jednostavno da koristite program koji hvata snimak ekrana, pa tako uspete da snimite jednu slikeu iz PDF-a, ali ponekad vam je potrebno da izvezete sve slike iz PDF dokumenta. Predstavljam vam program “Some PDF Image Extract” koji će ovaj posao uraditi za vas.

PDF Image Extract je dizajniran da vam na najlakši mogući način i bez imalo muke izveze sve slike iz PDF dokumenta. Sve što treba da uradite jeste da odaberete PDF fajl sa kojim želite da radite, odaberete direktorijum gde želite da se izvezene slike pojave i kliknete na dugme “Start”. Nakon samo nekoliko trenutaka, a u zavisnosti od toga koliki je PDF i koliko slika u njemu ima, imaćete direktorijum sa slikama koje su izvađene iz PDF dokumenta. 

U desnom delu programa imate naprednija desavanja, tj. opcije koje se tiču slika za izvoz. Pa tako možete da odaberete u kom formatu želite izvezene slike itd.

 

Jednim klikom na start dume počinje proces traženja i vađenja slika iz odabranog PDF dokumenta.

Program možete preuzeti sa adrese: http://www.somepdf.com/some-pdf-image-extract.html



	

													

						
	Share
	

	

	

	




						
				
					

					
				
	
							
				
		

		
				
					
				

				Saša Stefanović

				Glavni administrator i osnivač Baguje.com. Bavim se održavanjem računara, računarskih mreža, linux, windows. Administrator sam (ne više toliko aktivan) na Vikipediji na srpskom jeziku, gde sam "naučio" da delim znanje sa svima, pa iz toga dolazi i ideja o sajtu Baguje.com, gde želim, zajedno sa ostalim autorima, da podelim svoje znanje sa svima vama.
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						Postanite autor
			Postanite autor sajta Baguje i doprinesite širenju opšteg znanja o informacionim tehnologijama. Ujedno, nudimo vam mogućnost zarade prilikom pisanja tekstova za naš sajt. Više o zaradi i detaljima za buduće autore možete pročitati na stranici Zarada. Spisak trenutnih autora i informacije o njima možete pogledati na stranici Autori.
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